
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Sekolah                :  MAN 1 Poso 

Mata Pelajaran     :  Ekonomi 

Kelas/Semester   :  X/ Genap 

Kompetensi Dasar :  3.7 Badan Usaha dalam Perekonomian Indonesia 

Materi   :  Pengertian, peran, bentuk dan jenis – jenis kegiatan usaha BUMN dan BUMD 

 

A.    Tujuan Pembelajaran 

Setelah mempelajari materi peserta didik dapat  : 

1. Menjelaskan pengertian, peran, bentuk dan jenis – jenis kegiatan usaha BUMN dan BUMD 
2. Membuat resume tentang dampak yang dihadapi BUMN dan BUMN akibat dari adanya pandemic Covid 19. 

 
B. Alat/media dan sumber bahan ajar 

1. Alat/media  :  Wa dan Elerning 
2. Sumber bahan ajar :  Materi tentang BUMN dan BUMD dalam bentuk PDF 

 

C. Lankah-langkah pembelajaran : 

 Pendahuluan : 

• Guru menyapa murid dengan mengucapkan salam dan sekaligus mengingatkan  peserta didik untuk bersiap 
mengikuti pembelajaran yang akan dilakukan dengan segera menkonfirmasi kehadiran di wa group. 

• Melakukan cek kehadiran peserta didik yang masuk di wa group. 

• Guru besama peserta didik berdoa untuk mengawali kegiatan pembelajaran dan tidak lupa guru bertanya 
tentang siswa yg tidak hadir serta mengingatkan agar peserta didik menjaga kebersihan dengan selalu 
mencuci tangan sebelum memulai kegiatan. 

• Guru bersama peserta didik membuat kesepakan tentang kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan. 

• Guru melakukan apersepsi materi yang akan dibahas.  
Kegiatan Inti  : 

• Guru membagikan materi di wa group dalam bentuk pdf dan memberikan kesempatan kepada  peserta didik 

membaca dan memahami materi Pengertian, peran, bentuk dan jenis – jenis kegiatan usaha BUMN dan BUMD. 

• Guru  mengajukan pertanyaan kepada perserta didik dalam bentuk kuis  s iapa cepat dia dapat 

sebagai salah satu bentuk pemberian rangsangan sebelum masuk ketugas individ u. 

• Murid mendapatkan feedback dari guru mengenai Pengertian, peran, bentuk dan jenis – jenis kegiatan usaha 

BUMN dan BUMD. 

Penutup : 

• Peserta didik diberi tugas  dengan bimbingan guru mengenai dampak yang dirasakan BUMN dan BUMN dimasa 

pandemic covid 19. 

• Guru bersama peserta didik membuat refleksi kegiatan diskusi di wa group dengan menjawab beberapa 

pertanyaan seperti : Apakah pembelajaran yang telah dilakukan menyenangkan dan seperti apa model 

pembelajaran yang peserta didik inginkan. 

• Guru memberikan umpan balik terhadap pernyataan yang disampaikan oleh peserta didik. 

• Guru bersama peserta didik berdoa dan mengucap syukur sebelum mengakhiri kegiatan pembelajaran dan 

tidak lupa guru memberikan penguatan agar peserta didik tetap semangat belajar dimanapun berada. 

 

D. Penilaian 

• Penilaian pengetahuan :       Pemahaman siswa mengenai Pengertian, peran, bentuk dan jenis – jenis kegiatan   

usaha  BUMN dan BUMD. 

• Penilaian keterampilan :  Berupa kecakapan dalam menjawab pertanyaan dan kemampuan dalam 

membuatr esume mengenai dampak yang dirasakan BUMN dan BUMD dimasa 

pandemic covid 19. 

• Penilaian sikap : Keaktifan peserta didik dalam kegiatan pembelajaran dan disiplin waktu baik 

dalam mengikuti pembelajaran maupun dalam pengumpulan tugas yang 

diberikan 
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